

第十届“全国文化企业30强”发布 浙江大丰实业股份有限公司获提名 宁波文化企业实现零的突破

本报讯(记者 谢舒奕) 昨天,光明日报社和经济日报社在第十四届中国(深圳)国际文化产业博览交易会上联合发布了第十届“全国文化企业30强”名单,中国出版集团公司、华谊兄弟传媒股份有限公司等30家企业榜上有名。同时,浙江大丰实业股份有限公司获得“30强”提名,实现了宁波市文化企业在该奖项上零的突破。

据了解,浙江大丰实业股份有限公司从事文体广电演艺的高端装备和系统集成,是G20杭州峰会、金砖厦门峰会所有场馆核心设备及20余年央视春晚设备的“缔造者”。承揽了新中央电视台大剧院、国家大剧院合成剧场、上海世博会、世界互联网大会主会场、多年中国艺术节主会场、金鸡百花奖主会场等众多国内重大活动的解决方案,承建了哈萨克斯坦和平宫、俄罗斯乌兰乌德剧院、印度古尔冈梦想王国、东盟国际会议中心等境外的项目。主导并制定11项国家及行业标准,累计获得专利700多项,2017年度新授权专利共计55项,其中发明专利35项。

“我们刚刚收到消息了,非常激动!”昨日下午,本报记者第一时间联系上浙

江大丰实业股份有限公司总经办主任陈轶。他告诉记者,大丰实业是迄今为止获奖企业里唯一一家从事文化装备的企业,也实现了宁波市文化企业在该奖项上的零的突破。

从本届“30强”企业有关情况看,骨干文化企业总体规模实力和综合效益进一步提升,市场竞争力和盈利能力持续增强,体现了文化产业良好的发展势头。本届“30强”主营收入3768亿元、净资产4569亿元、净利润421亿元,三项指标全部创历史新高,且净资产首次突破4500亿元大关,净利润首次突破400亿元大关。

同时为鼓励文化企业深化改革、加快发展,光明日报社和经济日报社继续发布了“30强”提名企业,对人民卫生出版社有限公司等20家社会效益表现比较突出、成长性较好、业态创新上有独到做法的企业予以提名。

药材作画 庆祝护士节



9日,宁波市中医医院的“美小护”们在门诊大厅举办“弘扬中医国粹,服务百姓健康”——庆祝5·12国际护士节大型公益活动,现场不仅有护士们以中草药为材料制作的创意图画展示,还有她们亲手制作的中医用具,如艾叶皂、暖宫包、止吐腕带、紫草膏等义卖,义卖所得全部捐给宁波慈善总会。

刘波 刘扬 摄

师生同台 演绎时装秀



前天,镇海中学的师生们聚集一堂,共同举办了一场DIY创意时装秀,用自己的创意在T台上演绎出一个个独树一帜的“梦想”。据了解,此次走秀活动是镇海中学第34届校园文化艺术节活动中的重要一环,老师和学生们以梦想为主题,通过创意时装秀的方式鼓励同学们以梦为马,踏梦前行。

徐文杰 汤越 摄

视频网站主动自查 集中清理下线问题节目 150余万条

国家广播电视总局10日通报,近一个月来,微博、秒拍、好看视频、好看视频、快视频、虎牙、斗鱼等短视频和直播网站以及腾讯视频、优酷、爱奇艺等综合性视频网站,响应管理要求组建专项清查团队,集中对涉黄、格调低俗、宣扬暴力、恶搞经典、歪曲历史、非法剪辑拼接等问题节目进行清理,自查清理下线问题音视频节目150余万条。

今年以来,针对当前网络视频行业存在的突出问题,国家广播电视总局会同属地管理部门以约谈、整改、下架、永久关闭问题产品等“组合重拳”开道,依法严肃问责了“今日头条”“快手”等问题性质严重的视频网站,督其全面深入整改,深刻反思企业应尽的社会责任,对全行业形成警示和教育,带动了一批社会直播和短视频网站自查自纠,促使相关互联网企业进一步提升责任意识、强化管理措施。

一批短视频和直播网站、综合性视频网站,纷纷响应管理要求,积极开展自查自纠,共封禁违规账户4万余个,关闭直播间4512个,封禁主播2083个,拦截问题信息1350多万条。

据通报,在主动清理问题节目的同时,各家网站均重视和加强了审核管理长效机制建设。有的网站新增完善了涉及恶搞经典、儿童邪典和相关有害敏感信息关键词库8800余条,建立了有害视频样本库,提高了问题节目的排查能力,遏制了问题节目的再次传播;有的定期发布不良信息自查通告,公布下架节目名单和处罚账号,公开不良内容举报电话,鼓励社会监督;有的建立红色经典节目库对节目源进行保护;有的制定增加了公序良俗审核标准和未成年人保护防控手段等。

据新华社

福彩开奖信息

双色球第2018053期:01 04 10 11 14 27 + 06
15选5第2018123期:01 02 03 06 15
3D第2018123期:9 0 6

体彩开奖信息

20选5第18123期:02 06 07 12 18
排列5第18123期:8 3 0 4 3
(均以公证开奖结果为准)